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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes, realizada no dia 03 (três)  de novembro de 2021 (dois 
mil e vinte e um), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de 
Souza, Hélio Luiz Fazoli de Moraes, Daniel Rezende Fagundes, David da Silva 
Carvalho, Isis Félix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos e Sávio Machado 
Diniz. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor Presidente e após 
verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após determinou 
a leitura da Ata da sessão anterior ocorrida no dia 20 (vinte) de outubro de 2021 (dois 
mil e vinte e um). Terminada a leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por 
unanimidade de votos. Não havendo matéria para pauta do dia, o senhor presidente 
determinou a leitura das proposições que constou o seguinte: Indicação nº 172/2021, de 
autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que  Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal e/ou ao Exmo. Sr. Secretário M. de Saúde, para estudar a possibilidade de 
colocar um toldo ou cobertura semelhante para a frente do Posto de Saúde Dr. Augusto 
Lengruber, no centro desta cidade. Indicação nº 187/2021, de autoria do Vereador 
Daniel Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Trajano de 
Moraes, através da Secretaria Municipal Responsável a possibilidade de instalação de 
uma caçamba de lixo na rua Darcília de Moraes. Indicação nº 188/2021, de autoria do 
Vereador Daniel Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Trajano de Moraes, através da Secretaria Municipal Responsável a possibilidade de 
construção de uma escada na avenida Amaral Peixoto que dará acesso ao bairro da 
Cedae. Indicação nº 189/2021, de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, através da Secretaria 
Municipal Responsável a possibilidade de reparo nas saídas d’água da passarela de 
acessibilidade na Avenida Castelo Branco em frente à escola municipalizada Alfredo 
Lopes Martins. Moção nº 012/2021, proposta pela Vereadora Ísis Félix Bechara 
Fernandes, de Parabenização a João Filipe Riguete Moraes, campeão na categoria 
Junior, na segunda etapa do circuito carioca de downhill, ocorrido em Trajano de 
Moraes, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. Moção 
nº 013/2021, proposta pela Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, de Parabenização a 
Ayrton, sendo 2º lugar na caminhada ecológica do Sana, posta em discussão e em 
votação, aprovada por unanimidade de votos.  Moção nº 014/2021, proposta pelo 
Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes, de parabenização do Padre Romevaldo José 
Reis de Azevedo, pelos 20 (vinte) anos de Ordenação Sacerdotal, posta em discussão e 
em votação, aprovada por unanimidade de votos. Não havendo pauta para Ordem do 
Dia, o senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de 
sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o Vereador 
Daniel Rezende Fagundes que destacou o trabalho da Secretaria de Ação Social em 
parceria com a EMATER, nas comunidades e distritos, no incentivo das mulheres no 
aprendizado como doceiras, ressaltando a importância desse projeto e parabenizou a 
Secretária e sua equipe. Após falou sobre as indicações propostas, justificando a 
importância do acesso à Rua da CEDAE. Falou que os Vereadores Hélio e David 
falarão sobre os resultados da ida dos Vereadores em Brasília, notadamente com relação 
a aquisição da máquina que está parada em frente ao prédio da Prefeitura.  Mencionou 
que está sempre disposto a sempre trabalhar pelo Município, e que soube que o 
secretário de Educação  entregou a pasta, mas que continuará a fazer o que falou na 
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sessão passada com relação a visitação nas escolas durante o período de retorno das 
aulas presenciais. Disse ainda que todas as semanas estará em uma comunidade e 
convidou os vereadores para o acompanhar e estar mais próximo da população. O 
Vereador David da Silva Carvalho disse que gostaria de registrar a presença do 
Presidente do Abrigo Santa Terezinha, Luiz Cláudio Caetano, da Senhora Nair e da 
Senhora Adália. Após falou que deixará o vereador Hélio Luiz falar sobre a aquisição 
da máquina e dos projetos referentes as visitas a Brasília.  Vereador Hélio Luiz Fazoli 
de Moraes ressaltou o objetivo da Câmara  que sempre trabalhar em prol do município, 
e ressaltou a responsabilidade de cada vereador com a cadeira que ocupa nesta casa. Em 
seguida falou sobre a máquina que é fruto do trabalho dos vereadores e do Prefeito, 
agradecendo ao Deputado Federal Áureo que tem sido um grande parceiro do Município 
de Trajano de Moraes e que muitas outras conquistas virão para Trajano de Moraes. Em 
seguida falou sobre a importância do trabalho da máquina adquirida que muito auxiliará 
nos trabalhos e obras no Município. Em seguida justificou a Moção proposta ao Padre 
Romevaldo pelos 20 anos de ordenação sacerdotal, ressaltando sua atuação como 
pároco em Trajano de Moraes. O Senhor Presidente destacou que o Padre Romevaldo 
foi quem celebrou seu casamento. O Senhor Presidente ressaltou a união entre o Poder 
Legislativo e Executivo, destacando que a máquina adquirida é fruto dessa união e 
muitas outras coisas boas acontecerão no Município. Após disse que gostaria de 
agradecer ao Prefeito e ao Secretário de Obras pela conclusão da obra do poço artesiano 
em Barra dos Passos, o que solucionará um problema antigo da localidade. Após 
também parabenizou ao Secretário de Estrada e Rodovias pelo encaibramento da estrada 
de São Francisco de Paula, que com quase vinte dias de chuva não apresentou 
problemas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 03 de novembro de 2021. 
 
 

___________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 
 

____________________________________________ 
Daniel Rezende Fagundes – Primeiro Secretário 


